

روی موج کوتاه

جلیلی:

خبرنگار صداوسیما در بازداشت اسرائیل است

پیمان جلیلی، رئیس صداوسیما، درباره وضعیت بازداشت خبرنگار صداوسیما توسط رژیم اسرائیل در غزه، گفت: طبق پیگیری‌هایی که داشتیم این خبرنگار توسط رژیم صهیونیستی زندانی و اسیر شده‌است و چون خانواده تمایل نداشتند موضوع مطرح شود، با پیگیری‌هایی که داشتیم هنوز هم در داخل سرزمین‌های اشغالی در اسارت رژیم هست و در غزه نیست. وی اظهار امیدواری کرد که این خبرنگار از اسارت‌رهایی پیدا کرده‌و آزاد شود.وی همچنین در پاسخ به اینکه آیا افتتاح شبکه پرس تی وی ترکیه یاسخی به راه‌اندازی شبکه‌تی‌آر تی ترکیه بود، اظهار کرد: راه‌اندازی شبکه پرس تی‌وی ترکیه واکنشی به استقبال گسترده مردم مسلمان ترکیه به برنامه‌های شبکه‌های برون مرزی ما به ویژه شبکه‌های پرس تی‌وی و شبکه‌های آذری زبان بود.

□□□

از ۱۵ بهمن اجرائی می‌شود:

نغوروادید هوایی اتباع ایران و تاجیکستان
سفارت ایران در تاجیکستان اعلام کرد که بر اساس مصوبه هیأت وزیران ایران، از تاریخ ۱۵ بهمن ماه روادید هوایی میان تهران و دوشنبه لغو می‌شود. به گزارش ایسنا، بر اساس مصوبه جدید هیات وزیران جمهوری اسلامی ایران، اتباع دارنده گذرنامه عادی ۲ کشور مجاز خواهند بود، بدون نیاز به روادید از طریق هوایی از مبدا جمهوری اسلامی ایران به مقصد جمهوری تاجیکستان و بالعکس به خاک یکدیگر سفر کرده و در هر دوره ۹۰ روزه به مدت ۳۰ روز اقامت کنند. وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، تاریخ اجرای این مصوبه را از ۱۵ بهمن ماه سال ۱۴۰۳ برابر با سوم فوریه ۲۰۲۵ اعلام کرده است.

□□□

تجمع خیابانی علیه ظریف، این بار در مشهد

یک تجمع خیابانی دیگر علیه ظریف با جمعیتی انگشت شمار، این بار در مشهد برگزار شد. به گزارش رسانه‌ها، سخنران این مراسم مدعی شد: از‌آه‌ای، شما کواهی کرده‌اید! آقای پزشکیان، ما هیچ نسبتی گفتمانی با شما نداریم! به شما کمک می‌کنیم چون تکلیف شرعی شده است. گفتنی است؛ ابتدای هفته جمعی مشابه در تهران علیه محمدجواد ظریف برگزار شد که حاوی شعارهای تند و رادیکال علیه وی بود و حتی برخی خواستار «اعدام» او شدند.

□□□

دادستانی تهران علیه زبیاکلام اعلام جرم کرد

خبر‌گزاری قوه‌قضاییه نوشت: «به دلیل اظهارات بی‌پایه و اساس اخیر صادق زبیا کلام، دادستانی تهران علیه‌وی اعلام جرم کرد. زبیا کلام، دارای پرونده‌های قضایی متعددی است که موجب محکومیت این فرد شده‌و در حال حاضر به جهت مرخصی درمانی قانونی در خارج از زندان به سفر می‌برد.» این رسانه افزود: «زبیا کلام در سال‌های اخیر اقدام به طرح مطالب خلاف واقع در رسانه‌ها کرده و مطالب بدون ادعا و سند متعددی را در فضای مجازی منتشر کرده است که در پی آن چندین پرونده قضایی برای وی تشکیل شده است.»

□□□

نماینده‌کم:

«غلط کردی» مودبانه‌ترین عبارتی بود که ظریف استحقاقش را داشت!

محمد منان رئیسی، نماینده قم در‌مسورده عبارتی که برای محمد جواد ظریف در مجلس استفاده کرده بود و واکنش‌های بسیاری داشت در فضای مجازی مطلی را منتشر کرد و نامی نوشت: «عبارت «غلط کردی» در مقابل حجم وقاحت آقای غیر قانونی، کمترین و مودبانه‌ترین عبارتی بود که ایشان استحقاقش را داشت.»او در نطق خود در مجلس درباره اظهارات ظریف در داووس سوئیس گفته بود: «آقای غیرقانون در اجلاس خارج از کشور وقیحانه حکم مسلم خدا را به‌سخره گرفته و می‌گوید «در خیابان‌های تهران زنان برهنه دارند راه می‌روند این مسیر درست است. تو غلط کردی که گفتی مسیر درست است.» تو کی هستی که بگویی این مسیر درست است؟ بیجا کردی!»

□□□

طالبان:

برای بازگشت تدریجی مهاجرین از ایران توافق شد

امیرخان متقی، وزیر خارجه حکومت طالبان، درنشستی درباره سفر اخیر وزیر خارجه ایران به کابل، باسازنده خواندن گفت‌وگوها درباره مسئله مهاجرین افغان ساکن ایران گفت چند میلیون مهاجر در ایران هستند که برخی ۴۰ سال است ساکن این کشور هستند و در آنجا کار و بار و زندگی دارند، بنابراین امکان بازگشت همه آنها در یک‌سال و دو سال ممکن نیست. وی ادامه داد: البته هر دو طرف باید کوشش کنند، طرف افغانستان باید زمینه بازگشت مهاجرین را فراهم کند و جمهوری اسلامی ایران هم موضوع را خیلی جدی نگیرد و مهاجرین به تدریج به افغانستان بازگردند. این هم یک توافق خوب بود که صورت گرفت.

□□□

نایب رئیس کمیسیون حقوقی مجلس:

مخالفان FATF از نظر مالی تأمین هستند
به گزارش ایرنا، عثمان سالاری، نماینده مجلس و عضو ناظر در شورای عالی مبارزه با پولشویی و تأمین مالی تروریسم با بیان این که تعیین سیاست‌های کلی نظام در بعد داخلی و خارجی از اختیارات مقام معظم رهبری است، گفت: دولت، امن ایشان را گرفت تا مسئله FATF دوباره در مجمع تشخیص صلحت نظام مطرح و بررسی شود؛ بنابراین من متعجبم که برخی افراد در برابر چنین تصمیم قانونی، واکنش منفی نشان می‌دهند. وی با تأکید بر اینکه انگیزه مخالفان FATF بیشتر جناحی و شخصی است، افزود: متأسفانه این افراد از نظر شغلی و مالی تأمین هستند و اصلا به فکر مستضعفین مردم نیستند. دوزخن تحریم‌ها به چه بهایی صورت می‌گیرد؟ چرا می‌خواهند یک عده کالاهر دار و یقه سفید را در عرصه جهانی از تحصیل منفعت نامشروع بهره‌مند کنند؟

فشارها به محسنی‌اژه‌ای و حضور فاطمی امین در تلویزیون واکنش برانگیز شد؛

«دبشی‌ها» در پشت‌پرده هجمه به قاضی‌القضات؟

نازین مستور

در ایران یک سنت و قانون نانوشته است که همواره این رئیس قوه مجریه باشد که آماج طعن و لعن‌ها و اهانت‌ها شود؛ اصلاح‌طلب و اصولگرار اعتدالی بودنش هم فرقی ندارد.

روسای دو قوه دیگر به اندازه رئیس جمهور زیر تازیانه این حملات نیستند. به ویژه رئیس قوه قضائیه که عمدتاً در سایه‌ای امن است؛ چه بسا این سایه هم به واسطه انتصاب از سوی رهبری باشد. هر چه که هست، انتقاد و هجمه علیه رئیس دستگاه قضا، از جنس آنچه بر سر رئیس جمهور می‌رود، نادر است.

تندروها اما دست به سنت‌شکنی زده‌اند و این روزها محسنی‌اژه‌ای را نیز سیبل حملات خود کرده‌اند. اژه‌ای در طول حضورش در قوه قضائیه، به ویژه از زمانی که ریاست این قوه را بر عهده گرفته، کوشیده چهره‌ای بی‌حاشیه باشد و تصویر یک قاضی‌القضات مصلح‌را از خود ارائه دهد؛ قاضی‌القضاتی که مانند خلف خود آملی لاریجانی مدام در جلسات مختلف بر کرسی وعظ و خطابه‌های پرطمطراق و ثقیل نمی‌رود و بیشتر می‌کوشد که ریاستش دور از حواشی مبتنی بر عملگرایی باشد.

تکرار نسام‌ا از زبان نمایندگان مجلس و در تجمعات سوپر انقلابی‌ها اما حاکی از این است که چنین راهی چندان برای محسنی‌اژه‌ای هموار نیست. او در چندین موضوع و پرونده تحت فشار است؛ یکی اقدام قانونی علیه حضور ظریف در معاونت راهبردی ریاست جمهوری و دیگری ماجرای فروش اموال بنیاد مستضعفان و پرونده کرست.

متهم کردن رئیس قوه قضائیه به «ترک فعل»
علی خضریان، نماینده نزدیک یسه جریان پایداری که پیشتر انتقادات تندی نسبت به تصمیم بنیاد مستضعفان برای فروش اموالش کرده بود و

مهرمان پرونده پر خسارت کرست که پول آن از جیب مردم مستضعف و محروم جامعه پرداخت شده آنقدر تعلل می‌شود؟ این تاخیر باعث شده جای جلاد و شهید عوض شود و آقایان متهم، طلبکار شدند… چرا هنوز آقای زنگنه جوابگو نیست و چرا حکم صادر نمی‌شود؟ حکم هر چه

که می‌خواهد باشد ولی تعلل در صدور حکم شمه ایجاد می‌کند»
گلایه از اژه‌ای بابت تداوم حضور محمدجواد ظریف در دولت نیز فصل مشترک نطق تمام نمایندگانسی بود که جریانسی هماهنگ برای

عضو هیأت رئیسه مجلس صریحاً رئیس قوه قضائیه متهم به ترک فعل کرد. گودرزی گفت: آقای اژه‌ای از شما تقاضا دارم به عنوان رئیس دستگاه قضا ورود بکنید و به آقای غلامحسین اژه‌ای رئیس قوه قضاییه جمهوری اسلامی ایران تذکر بدهید

گزارش

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح:

برای هر جنگی آماده‌ایم

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت:برای مقابله بادشمنان در حوزه‌های جنگ الکترونیک از آمادگی لازم برخورداریم و نیروهای مسلح ایران، امنیت و آسایش مردم کشورمان را به نحو مطلوب وشایسته‌ای تأمین خواهند کرد.

به گزارش ستسیم، سردار سرلشکر پاسدار محمدباقری هم‌زمان با تمام‌مرحله‌نهایی رزمایش امنیتی، تهاجمی و متحرک نیروی زمینی ارتش در منطقه عمومی غرب کشور اظهار کرد: در رزمایش دومر حمله‌ای نیروی زمینی ارتش در منطقه عمومی غرب کشور، علاوه بر سنجش میزان آمادبه کاری بالگردهای هوانیروز در پایگاه یکم رزمی شهرستان کرمانشا، عملیات بارریزی و چترریزی تیپ ۵۵هواپرنزاجوانیز عملیات پرواز جمع آفندی و پدافندی ریز پرنده‌های این نیرو، مورد ارزیابی و کارشناسی قرار گرفتند.

وی افزود: به سبب توسعه وترویج هوش مصنوعی و علوم رباتیک،نبردهای امروزی بانبردهای

گزارش

عراقچی:

به جای فلسطینی‌ها، اسرائیلی‌ها اخراج و به‌گرنلند فرستاده شوند



وزیر امور خارجه کشورمان گفت:به‌جای فلسطینی‌ها،اسرائیلی‌ها اخراج‌و به‌گرنلند فرستاده شوند تا بایک تیر دونشان برزند.

گفت و گو

غضنفری، نماینده مجلس:

برای برگزاری تجمع علیه ظریف نیازی به اخذ مجوز نداریم

کامران غضنفری، نماینده بر گزارکننده تجمع علیه ظریف و سران قوایا تأکید بر این که حکم انتصاب ظریف به سمت معاونت راهبردی رئیس جمهور از اساس مشکل قانونی دارد و به طور خودکار باید لغو شود، گفت که برگزاری تجمع علیه ظریف نیازی به اخذ مجوز نداریم.

وی که در تجمع ابتدای هفته، تلویحاًظریف را متهم به ارتباط داشتن باسواک کرده بود، در پاسخ به اینکه آیا تجمع کنندگان مجوز داشتند یا نه، به دیده‌بان ایران گفت: طبق اصل ۲۷قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران، تجمعات مسالمت آمیز، به‌شرط آن که مصلحانه نباشند و به مبانی انقلاب و دین خدش‌های وار دکنند، آزاد است ونیاز به مجوز ندارد؛ بنابراین هیچ گونه الزامی برای دریافت مجوز از وزارت کشور برای این نوع تجمعات وجود ندارد. در تجمع اخیر نیز بااستناد به همین اصل قانونی، نیازی به دریافت مجوز از وزارت کشور وجودنداشت.

غضنفری همچنین با تأکید بر غیرقانونی بودن حضور ظریف در جایگاه معاونت راهبردی رئیس جمهور، اظهار کرد: حکم صادر شده برای انتصاب ظریف خلاف قانون است و مطابق باقوانین موجود

متهمان، تفهیم اتهام صورت گرفته. آخرین دفاع بیش از ۳۰متهم اخذ شد و امروزاز تعداد دیگری از متهمان آخرین دفاعیات اخذ می‌شود.»

اودر پایان نوشت که «زمان صدور حکم نزدیک است.» اشاره او نیز به ارتباط حملات به رئیس قوه قضائیه با پرونده جای دبش بود. این سانسینه با حضور یکی از متهمان این پرونده در صدا و سیما تقویت شد.

متهم باقید وثبقه روی آنتن زنده

شهریور امسال دفتر فاطمی امین هر گونه ارتباط و تعامل باشخص و شرکت‌های گروه دبش را تکذیب کرد و وی را از هر اتهامی مبرا دانست. منابع خبری اما اعلام کردند ارزهایی که به گروه دبش اختصاص داده می‌شده بااطلاع فاطمی امین بوده‌است.

در نهایت دستگاه قضا تکلیف را روشن و اتهام چندوزیر در این پرونده را تأیید کرد که یکی از آنها رضا فاطمی امین،وزیر صمت دولت سیزدهم بود. قاضی پسندیده، قاضی پرونده جای دبش دو هفته پیش اعلام کرد که وزیر وقت کشاورزی،وزیر وقت صمت و رئیس وقت سازمان توسعه تجارت در پرونده جای دبش اتهام دارند و به اتهامشان در دادگاه رسیدگی می‌شود. همچنین بنا به اعلام قوه قضائیه فاطمی امین اکنون باقید وثبقه آزاد است. اما علی‌رغم این اتهام رضا فاطمی امین، او در برنامه زنده «هشت در صد» شبکه یک تلویزیون به عنوان کارشناس و حول موضوع امکان پذیر بودن تحقق رشد ۸ درصدی و الزامات آن، حضور پیدا کرد.

حضور او به عنوان یک متهم، آن هم متهم یک پرونده بزرگ فساد اقتصادی در برنامه تلویزیونی، واکنش برانگیز شده است. به ویژه آنکه در جریان مناظره میان سعید جلیلی و بیژن زنگنه بر سر پرونده کرست، هر بار که پیشنهاد مناظره طرفین در تلویزیون مطرح می‌شد، طیف پایداری و حامیان جلیلی که صدا و سیما را در اختیار دارند، تأکید می‌کردند که «جای متهم در دادگاه است و نه در مناظره ی تلویزیونی.»

یک فعال رسانه‌ای اصلاح‌طلب درواکنش به این اقدام صدا و سیما در ایکنس نوشته است: «کجای دنیاتلویزیون ملی به کشور به‌متهمی که پرونده‌اش به حکم نهایی رسیده آنتن زنده میده برای دفاع از خودش؟! دیگری نیز از جریان منتسب به جلیلی پرسیده که «چگونه در خصوص کرست میگویید جای متهم میز دادگاه است و نه میز مناظره، اما یک متهم عضو دولت سایه و وزیر استی را به صدا و سیما می‌برد؟!»

برخی اشاره می‌کنند که این حضور در صدا و سیما و آن هجمه‌ها علیه رئیس قوه قضائیه در واقع هم راستا باهم، تلاش طیف پایداری و تندروها برای تحمیل خواسته‌های خود در پرونده جای دبش و به طور کلی همراه کردن دستگاه قضا برای تأمین نظر آنهاست.



الکترونیک از آمادگی لازم بر خوردار ندو به مردم عزیز کشور نیز این پیام را شاد کند که امنیت و آسایش آنان توسط نیروهای مسلح کشور به نحو مطلوب وشایسته‌ای برقرار خواهد بود.

گزارش

برای توافقی دیگر، با توجه به آنچه برای توافق سال ۲۰۱۵ رخ داد، نیازمند اقدامات بیشتری است. وزیر امور خارجه ایران بیان کرد: وضعیت کنونی متفاوت و بسیار دشوار تر از قبلی است. طرف مقابل باید اقداماتی پایدی برای جلب اعتماد ما انجام دهد. ما چیزی جز کلمه «خوب» نشنیده‌ایم ومشخص است که این کافی نیست.

عراقچی در پاسخ به سوألی مبنی بر اینکه «شما آماده هستید که به ترامپ شناسی بدهید که حداقل به آنچه می‌گوید گوش دهید»، گفت: بله، البته. او در پاسخ به سوألی درباره اینکه «اگر او چیزهای درستی بگوید و با احترام به سمت شما بیاید، شما با ترامپ گفت‌وگو می‌کنید؟»، گفت: در این صورت، ما تصمیم می‌گیریم. من به شما نمی‌گویم که هر چیزی ۱۲ که اومی‌گودرآرامی کنیم.

وی در بخش دیگری از این گفت‌وگو در واکنش به ایده ترامپ برای غزه پس‌انجنگ، مبنی بر انتقال مردم غزه به کشورهای دیگر به‌طور موقت وطولانی مدت به پناهه‌سازی این منطقه جنگ‌زده، باکنایه به چشم داشت ترامپ به خریداری جزیره گرینلند که تحت حاکمیت دانمارک قرار دارد و در شمالگان واقع شده، گفت: پیشنهاد من چیز دیگری است. به جای فلسطینی‌ها، اسرائیلی‌ها اخراج و به گرنلند فرستاده شوند تا بایک تیر دونشان برزند.

وزیر امور خارجه ایران در ادامه این گفت‌وگو در پاسخ به سوألی درباره تأثیر درگیری‌ها با رژیم صهیونیستی بر گروه‌های مقاومت منطقه، جمله حزب‌الله لبنان و حماس گفت: حماس و حزب‌الله آسیب دیده‌اند. اماند عین حال، در حال بازسازی خود هستند. چرا که همان‌طور که قبلاً گفته‌ام، این یک جنبش فکری، یک تفکر، یک هدف و آرمانی است که همواره وجود خواهد داشت.

گزارش

و رئیس جمهور باید فرد دیگری را به سمت معاونت راهبردی منصوب کند

پزشکیان از حکم قانون درباره غیرقانونی بودن حضور ظریف تمکین کند

غضنفری با تأکید بر این که پزشکین باید از حکم قانون درباره غیرقانونی بودن حضور ظریف در جایگاه معاونت رئیس جمهور تمکین کند، عنوان کرد: بسیاری از نمایندگان علیه حکم انتصاب ظریف موضع گرفته‌اند و از رئیس جمهور خواسته‌اند که به قانون تمکین کند واز تصمیم خود عقب‌نشینی کند. آقای پزشکیان تاکنون در برابر این اعتراضات سکوت کرده همچنان بر نظر خود مبنی بر انتصاب ظریف ایستاده است. این مساله باعث نگرانی‌های بسیاری در میان نمایندگان مردم شده‌است.

وی در پایان در پاسخ به این سوأال که آیا حمایت‌های خاصی از محمدجواد ظریف وجود دارد که مانع کنار رفتن او از دولت می‌شود یا خیر، گفت: نمی‌دانم. این سوأال را از آقایان پزشکیان و ظریف بیرسیده، خودشان بهتر می‌دانند!



خسارت‌های اقتصادی شده است، صراحتاً تأکید کرد که «از نظر بنده آقای اژه‌ای دچار ترک فعل شده است.»

پای دبشی‌ها در میان است

فارغ از نمایندگان، در تجمع روز شنبه تندروها علیه ظریف نیز نام‌اژه‌ای به کرات شنیده می‌شد. این در حالی است که اژه‌ای از اظهارات محمدجواد ظریف در داووس سوئیس انتقاد کرده است. او در سخنرانی اخیر خود در انتقاد از ظریف گفت که «شایسته نیست در یک مجمع جهانی به گونه‌ای سخن بگویم که گویی در کشور ما اختلاف وجود دارد؛ و اونیست در میان اجانب حرفی برزیم که آلاء دروغین دشمن مبنی بر ضعف کشور در اذهان تداعی شود!»

با این وجود اما او مغضوب طیف نزدیک به پایداری است. برخی معتقدند را از این هجمه‌ها در نزدیک شدن به زمان صدور حکم متهمان جای دبش است.

مهدی کشت‌دار، مدیرعامل خبرگزاری میزان (خبرگزاری قوه قضائیه)، در همین ارتباط در توتیتی این سوال که «چرا آنگهان هجمه علیه قوه قضاییه گسترش یافته و حملات چند جانبه شروع شد؟!»، از قول قاضی پرونده جای دبش نوشت: «در جلسات گذشته تقریباً نسبت به تمام

هجمه علیه رئیس دستگاه قضا را کلید زده‌اند. عباس گودرزی، عضو هیأت رئیسه مجلس نیز طی اظهاراتی، محسنی‌اژه‌ای را متهم به ترک فعل کرده است. او با بیان اینکه امروز ترک فعل‌ها در جامعه بستر خسارات جبران‌ناپذیر شده است، در سخن علنی گفت: من یک ترک فعلی‌رامی شناسم که دستم به کسی نمی‌رسد؛ اینجاست می‌خواهم دادخواهی بکنم؛ آقای اژه‌ای! از شما تقاضا دارم به عنوان رئیس دستگاه قضا ورود بکنید و به آقای غلامحسین اژه‌ای رئیس قوه قضاییه جمهوری اسلامی ایران تذکر بدهید.

ام‌ضمن آنکه انتصاب ظریف در دولت را غیرقانونی ومشروع خواند و مدعی شد که باعث

متهمان پرونده پر خسارت کرست که پول آن از جیب مردم مستضعف و محروم جامعه پرداخت شده آنقدر تعلل می‌شود؟ این تاخیر باعث شده جای جلاد و شهید عوض شود و آقایان متهم، طلبکار شدند… چرا هنوز آقای زنگنه جوابگو نیست و چرا حکم صادر نمی‌شود؟ حکم هر چه

که می‌خواهد باشد ولی تعلل در صدور حکم شمه ایجاد می‌کند»
گلایه از اژه‌ای بابت تداوم حضور محمدجواد ظریف در دولت نیز فصل مشترک نطق تمام نمایندگانسی بود که جریانسی هماهنگ برای

برخی اشاره می‌کنند که حضور فاطمی امین علی‌رغم اتهامش در صدا و سیما و هجمه‌ها علیه محسنی‌اژه‌ای در واقع مهر استا باهم، تلاش طیف پایداری و تندروها برای تحمیل خواسته‌های خود در پرونده جای دبش و به‌طور کلی همراه کردن دستگاه قضا برای تأمین نظر آنهاست

گذشته تفاوت‌های جدی پیدا کرده‌اند بر همین اساس، نیروی زمینی ارتش در رزمایش منطقه عمومی غرب کشور، از این دودانش حداکثر استفاده را بردو با بهره‌گیری از تجهیزات که در سازمان تحقیقات و جهاد خود کفایی نیروی زمینی ارتش تولید شده‌اند، عملیات‌های رباتیک این نیرو در این رزمایش، اجرائی و ارزیابی شدند.

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح با اشاره به پرواز جمع آفندی و پدافندی ریز پرنده‌های نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد در ریز پرنده‌هایی تهاجمی نیروی زمینی، با موفقیت نسبت به ناپندام اهداف مدنظر اقدام کرد و دوزیر پرنده‌های پدافندی این نیرو نیز، این توانمندی‌های دفاعی هفت لایه نیروی زمینی، جهت مقابله با هجمه‌وزیر پرنده‌های تهاجمی دشمن بهره‌برند.

سردار سرلشکر باقری افزود: حوزه آفندی و پدافندی ریز پرنده‌های نیروی زمینی ارتش از جمله موفقیت‌های بزرگ این نیرو هستند که در سایر نیروهای مسلح کشور نیز باید توسعه پیدا کنند که بحمدالله در همین مسیر نیز قرار داریم و در آینده رزمایش‌های مکرری در این خصوص برگزار خواهد شد.

وی در پایان با اشاره به پیام این رزمایش خاطر نشان کرد: مسئولیت اصلی نیروهای مسلح، دفاع تأمین امنیت سرزمین و ملت ایران است و لازم است تا ضمن حفظ آمادگی حداکثری خود، این پیام را در هشمنان برسانیم که نیروهای مسلح کشور، برای مقابله با آنان در حوزه‌های جنگ



در کشور، چنین حکمی باید خود به خود لغو شود. وی توضیح داد: طبق قانون، انتصاب افراد به مشاغل حساس باید از طریق فرآیند قانونی صورت گیرد و به تأیید مراجع ذی‌صلاح برسد؛ از این رو، حکم انتصاب ظریف به دلیل مبراج ذی‌قوانین کشور، غیرقانونی است. در نتیجه، چنین حکم‌هایی به‌طور خودکار لغو می‌شود